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Prices include a buyer's premium on each lot sold. Skinner is not responsible for typographical errors or omissions.

Lot Description Price Result

1 Hand-hewn Oval Burl Bowl, America, late 18th/early 19th century, ht. 4
1/8, wd. 13 3/4, lg. 16 5/8 in. Provenance: Steve Powers.

$2,600 Sold

2 Turned Burl Bowl, America, 18th century, large wide circular bowl with
turned interior and exterior collar, ht. 4 3/4, dia. 16 1/4 in.

$1,600 Sold

3 Turned Burl Bowl, America, early 19th century, round bowl with turned
collar and base band, (minor shrinkage crack on base), ht. 5 1/4,

$750 Sold

4 Large Burl Bowl, possibly Native American, early 19th century, elliptical
form with pierced integral handles, (shrinkage cracks), ht. 9

$6,500 Sold

5 Three Pairs of Early Brass Candlesticks, a near pair of capstan base
candlesticks, probably Flemish, 16th century, with two pierced wax

$1,100 Sold

6 Ten Early Brass Candlesticks and Wrought Iron Rush Light and Candle
Snuffer, three 16th century Dutch candlesticks with dished bases, t

$3,750 Sold

7 Six-light Brass Chandelier, probably Dutch, 18th century, brass hanging
ring above baluster shaft with large ball drop supporting a tie

$1,200 Sold

8 Adjustable Wrought Iron Chamberstick, 18th century, with spike for
hanging, D-shaped drip pan, and ratcheted push-up mechanism, (small

$350 Sold

10 Maple Oval Table with Falling Leaves, Massachusetts, early 18th
century, the oval top above a straight skirt with drawer joining block-

$2,750 Sold

11 Large Cobalt-decorated Stoneware Water Cooler, probably Boston,
early 19th century, bulbous ovoid form decorated on the front neck and

$3,000 Sold

12 Four Salt-glazed Stoneware Jugs and Two Crocks, America, early 19th
century, two approx. half-gallon CHARLESTOWN jugs, Frederick Carp

$1,800 Sold

13 Two Dutch Delft Plates, late 18th century, a charger and a small plate
with Lion and Gate decoration, the symbol of St. Mark, the charg

$400 Sold

14 Dutch Delft Tobacco Jar, c. 1780, ovoid form with blue decoration
depicting Indians smoking a pipe flanking the label inscription RAPP

$1,100 Sold

15 Three Blue Floral-decorated Ceramic Items, Continental, 18th century,
a Delft flower brick with twelve stem holes and a larger rectangu

$900 Sold

16 Delft Blue and White Pottery Charger, Holland, 18th century, with a
wide border of alternating floral panels and lattice designs, cente

$250 Sold

17
Queen Anne Maple, Walnut, and Walnut Veneer High Chest of
Drawers, Massachusetts, c. 1730-50, the cornice with frieze drawer
above the

$6,000 Sold

18 Queen Anne Walnut Mirror, England, 18th century, the rectangular
frame with scrolled cresting, enclosing a two-part glass, (imperfectio

$600 Sold

19 Queen Anne Walnut and Parcel-gilt Mirror, England, 18th century, the
rectangular frame with scrolled cresting centering a shell, above

$950 Sold

20
Queen Anne Walnut Compass-seat Side Chair, probably Boston, c.
1740-60, with spooned crest, vasiform splat, and cabriole legs ending
in

$1,200 Sold

21 Queen Anne Maple Side Chair, Massachusetts, late 18th century, the
spooned cresting above a vasiform splat and raking stiles, on trapez

$300 Sold
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22
Queen Anne Walnut Compass-seat Side Chair, Massachusetts, c.
1740-60, the spooned crest rail  above a vasiform splat, slip seat on
front

$1,600 Sold

23
Queen Anne Walnut Carved Scroll-top High Chest of Drawers,
probably North Shore of Massachusetts, c. 1740-60, with thumbmolded
drawers

$8,500 Sold

24 Cherry and Maple Slant-lid Desk on Frame, possibly New Hampshire,
18th century, the lid opens to a stepped interior of valanced compart

$1,100 Sold

25
Federal Mahogany Veneer Inlaid Candlestand, Massachusetts or New
Hampshire, c. 1800, the octagonal top with a flame mahogany veneer
bor

$550 Sold

26 Cherry Tilt-top Candlestand, probably Connecticut, late 18th century,
the square top with serpentine sides tilts on a chamfered platfor

$850 Sold

28 Chinese Export Porcelain Armorial Platter, c. 1775, oblong form with
baroque shaped rim centered with the Arms of the Scottish clan Cha

$300 Sold

29 Chinese Export Armorial Porcelain Charger, made for the English
market, c. 1760, with large gilt and enamel Arms of Baker at center, wi

$1,500 Sold

30
Chinese Export Porcelain Armorial Covered Tureen, c. 1755,
chamfered rectangular footed form with pomegranate knop on the
domed cover a

$2,500 Sold

31 Three Chinese Export Porcelain Armorial Soup Plates, c. 1740, each
plate centered with the Arms of Pigot, with gilt spearhead rim borde

$2,200 Sold

32 Four Chinese Export Porcelain Armorial Dishes, 18th century, a soup
plate centered with the motto Virtute Acquiritus Honos [acquired

$425 Sold

33 Chinese Export Porcelain Armorial Cut Corner Bowl, late 18th century,
with two grisaille, cobalt blue, and gilt coat of arms decorating

$650 Sold

34 Two Chinese Export Porcelain Armorial Saucers, late 18th/19th
century, decorated in a famille verte palette centered with a blossoming

$200 Sold

35 Chinese Export Porcelain Armorial Plate, 18th century, octagonal plate
with enamel and gilt decoration with the Arms of Ker with Martin

$250 Sold

36 Two Chinese Export Porcelain Armorial Marriage Plates, 18th century,
made for the European market, one with gilt and grisaille painted

$400 Sold

37 Two Chinese Export Armorial Porcelain Plates, 18th century, octagonal
plates decorated in the famille rose palette, with rims adorned w

$1,300 Sold

38 Pair of Chinese Export Porcelain Armorial Plates Depicting the Arms of
Mackay, late 18th century, each plate centered with a large gilt

$550 Sold

39 Large Chinese Export Porcelain Armorial Plate, c. 1755, octagonal
plate decorated at the center with the Arms of Hotham impaling Morley

$800 Sold

40 Chinese Export Armorial Porcelain Cream Pitcher with Cover, 18th
century, made for the European market, baluster form, centered with a

$475 Sold

41
Chinese Export Porcelain Armorial Platter, c. 1760, chamfered
rectangular form centered with a large gilt and enamel-decorated Arms
of

$700 Sold

42
Two Chinese Export Porcelain Covered Tureens, 18th century, a c.
1740 armorial decorated deep round bowl with domed lid and demilune
bl

$850 Sold

43 Rare 18th Century Japanese Porcelain Armorial Plate, Arita, c. 1710-
1730, the plate centered with the Arms the Portuguese Brandao famil

$475 Sold

44 Pair of Chinese Export Porcelain Mandarin Palette Covered Garniture
Vases, 18th century, each rectangular baluster form with cobalt-gla

$9,500 Sold

45
Chinese Export Porcelain Punch Bowl and Two Sweetmeat Dishes,
late 18th/early 19th century, hemispherical bowl decorated with
polychrom

$500 Sold

46 Chinese Export Porcelain Teapot, 18th century, bulbous form with
domed cover decorated in the famille verte palette with two shaped res

$650 Sold

47 Pair of Chinese Export Porcelain Rouge de Fer Decorated Plates and a
Pair of Saucers , c. 1730, the plates decorated at the center with

$1,200 Sold

New York State Coat of Arms-decorated Chinese Export Porcelain
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48
Teapot, late 18th century, drum-form teapot with gilt berry finial on th

$275 Sold

49 Pair of Chinese Export Porcelain Rose Mandarin Covered Vegetable
Dishes, early to mid- 19th century, each rectangular, with bamboo-form

$1,800 Sold

50 Chinese Export Porcelain Export Charger and Matching Deep Dish,
late 17th/early 18th century, each embellished with an enamel and gilt

$1,300 Sold

51 Chinese Export Porcelain Charger, c. 1750, decorated in the famille
rose palette, with two foo dogs at the center, with floral sprays a

$1,000 Sold

52 Blue and White Rotterdam Riot Decorated Porcelain Plate, China, late
17th/early 18th century, (rim repairs, hairline), dia. 7 7/8 in.

$1,200 Sold

53 Chinese Porcelain Oil Lamp with Erotic Decoration, late 18th/early 19th
century, rectangular font with filler and pierced receptacle fo

$400 Sold

54 Pair of Chinese Export Porcelain Tea Bowls and Saucers, early 18th
century, with underglaze blue and polychrome enamel floral decoratio

$375 Sold

55 Two Chinese Export Porcelain Decorative Items, late 17th to 18th
century, an divided oval spice dish with three compartments decorated

$600 Sold

56 Three Chinese Export Porcelain Table Items, made for the European
market, 18th century, a tea bowl, demitasse cup, and a saucer with ma

$950 Sold

57 Three Chinese Export Ceramic Figural Water Droppers, in the form of a
horse, a recumbent dog, and a goose, ht. 2 3/8 to 3 1/4 in. Prov

$450 Sold

58 Three Chinese Export Ceramic Egg and Spinach Decorated Figures,
18th/19th century, a pair of seated hounds on square plinths, and a fig

$475 Sold

59 Chinese Export Porcelain Charger, 18th century, decorated in a famille
rose palette with deer amongst flowers in the center, with gilt

$900 Sold

60
Large Chinese Export Porcelain Punch Bowl, c. 1820, deep round
bowl, the exterior depicting pastoral scenes with a shepherdess, and a
c

$800 Sold

61 Chinese Export Porcelain Covered Chamber Pot, late 18th/early 19th
century, shaped vessel with a gilt fruit-form knop on the domed cove

$2,900 Sold

62 Chinese Export Porcelain Helmet-form Creamer, late 18th/early 19th
century with gilt and cobalt blue enamel mantle and shield on the fr

$100 Sold

63 Cafe-au-lait Decorated Chinese Export Porcelain Bowl, 18th century,
the bowl interior with underglaze blue floral decoration in the cen

$475 Sold

64 Chinese Export Porcelain Plate Depicting the Judgment of Paris, c.
1750, with gilt European scroll border, (minor enamel loss, minute r

$1,800 Sold

65 Chinese Export Porcelain Plate Depicting The Cherry Pickers, 1736-
1795, made for the European market, painted in a Mandarin palette,

$900 Sold

66 Chinese Export Porcelain Plate with Valentine or Altar of Love Pattern,
mid-18th century, decorated with emblems of love in a landscape

$1,500 Sold

67 Pair of Chinese Export Porcelain Famille Rose Decorated Plates, c.
1730, the plates centered with two figures in a pavilion: a standing

$2,000 Sold

68 Chinese Export Porcelain Peeping Tom Plate, c. 1740, decorated in a
soft famille rose palette depicting a couple wearing classical ro

$1,800 Sold

69 Chippendale Mahogany Carved Drop-leaf Dining Table, England, 18th
century, the drop-leaf top above a straight skirt joining four cabrio

$900 Sold

70
Queen Anne Maple Chest-on-frame, probably Rhode Island, c. 1740-
60, the case of six thumbmolded drawers with applied mid-molding,
resti

$5,500 Sold

71
Chippendale Mahogany Pembroke Table, possibly southern New
England, late 18th century, the drop-leaf top above a scratch-beaded
drawer

$750 Sold

72 Federal Mahogany Inlaid Demilune Card Table, attributed to Thomas
and Samuel Goddard, Newport, Rhode Island, late 18th century, the str

$8,500 Sold

73
Federal Mahogany and Mahogany Veneer Inlaid Tall Case Clock,
William Stanton, Providence, Rhode Island, c. 1810, the white-painted
iron

$4,500 Sold

74 Federal Mahogany Inlaid Tall Case Clock, Daniel Munroe, Concord,
Massachusetts, c. 1800, the arched cornice above a string-inlaid tombs

$6,500 Sold
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75
Queen Anne Cherry Scroll-top Fan-carved High Chest of Drawers,
possibly the work of Joseph Hosmer, Concord, Massachusetts, dated
1773-4

$3,000 Sold

76 Paul Revere, Jr. (Boston, 1734-1818) Portrait of Major John Pitcairn on
Horseback. Signed P. Revere del. l.r., and inscribed Major J

$32,500 Sold

77 Pair of Commodore Truxton Enameled Porcelain and Brass Mirror
Supports, England, late 18th/early 19th century, with hand-painted poly

$2,200 Sold

78 Chippendale Carved Mahogany Slant-lid Desk, probably North Shore
of Massachusetts, c. 1760-80, the lid opens to an interior of a fan-ca

$7,000 Sold

79 Chippendale Carved Mahogany Side Chair, Boston, c. 1760-80, the
serpentine crest rail  centering a shell with molded scroll terminals, a

$2,000 Sold

80 Federal Inlaid Mahogany Oxbow Slant-lid Desk, Massachusetts, c.
1795, the lid opens to an interior of a central prospect door inlaid wi

$1,100 Sold

81
Four Silver Salt Cellars with Cobalt Glass Liners, three by Hester
Bateman, London, c. 1789, one by Peter and Ann Bateman, London, c.
1

$1,100 Sold

82 Pair of George III Silver Chambersticks with Snuffers, Robert Sharp,
London, 1798, with removable bobeches on the ovoid candlecups, on

$1,600 Sold

83 Chippendale Walnut and Gilt-gesso Mirror, England or America, late
18th century, the scrolled frame with cresting of a gilt-incised bas

$2,500 Sold

84 Chippendale Walnut and Gilt-gesso Mirror, probably England, late 18th
century, the scrolled frame with pierced cresting and foliate dev

$900 Sold

85 Federal Mahogany Inlaid Tall Case Clock, Aaron Willard, Boston, c.
1810, the white-painted iron dial with a bird in the crest and flora

$15,000 Sold

86 Federal Mahogany Inlaid Card Table, attributed to John and Thomas
Seymour, Boston, c. 1795-1800, the top with elliptic front, square co

$3,250 Sold

87 Federal Mahogany Inlaid Card Table, probably Massachusetts, c.
1790, the demilune folding top with inlaid edge to top half and molded e

$1,500 Sold

88
Federal Mahogany Inlaid Bowfront Chest of Drawers, probably
Massachusetts, c. 1805-10, the top with a banded edge, on a case of
cockbea

$700 Sold

89 Federal Mahogany and Parcel-gilt Mirror, America or England, c. 1790-
1800, the scrolled frame centering a gilt-gesso eagle, above the i

$800 Sold

90 Federal Gilt-gesso and Wood Mirror, possibly Massachusetts, c. 1820,
the projecting cornice above engaged spiral columns flanking the r

$350 Sold

91 Federal Gilt-gesso Mirror, probably Massachusetts, c. 1815-20, the
molded cornice above a tablet showing a young lady in the woods with

$350 Sold

92
Federal Mahogany Easy Chair, probably New England, late 18th
century, with serpentine cresting, outward-flaring arms on concave
fronts,

$2,600 Sold

93
Coin Silver Cream Jug, Theophilus Bradbury (1763-1848),
Newburyport, Massachusetts, early 19th century, baluster form
ornamented with a

$200 Sold

94
Federal Mahogany Carved and Figured Walnut and Rosewood Inlaid
Worktable, Salem, Massachusetts, c. 1810, the rectangular top with
cante

$7,500 Sold

95
Federal Mahogany Inlaid Lolling Chair, possibly New Hampshire, c.
1800, the serpentine cresting above shaped arms on concave supports
i

$4,000 Sold

96
Carved Walnut and Walnut Veneer Inlaid High Chest of Drawers,
possibly Joseph Davis, Portsmouth, New Hampshire, c. 1735-50, the
carved

$12,000 Sold

97 Pair of Chippendale Mahogany Ladder-back Side Chairs, attributed to
Robert Harrold, Portsmouth, New Hampshire, late 18th century, the s

$1,100 Sold

98 Mahogany Inlaid Card Table, probably New Hampshire, c. 1805-10, the
rectangular top with ovolo corners on a conforming case centering a

$3,500 Sold

99
Federal Cherry and Mahogany Veneer Inlaid Sideboard, probably
Vermont, early 19th century, the rectangular top above a case of five $1,200 Sold
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coc

100 American School, 19th Century Pair of Portraits of Daniel Aikens and
His Wife Rhoda (Richmond) Aikens of Barnard, Vermont. Unsigned, th

$7,000 Sold

101 Three Framed Watercolor and Calligraphic Pages of a Young Mans
Problem Book, reportedly executed by Christian Miller while attending C

$3,000 Sold

103 Pennsylvania School, c. 1830 Two Angels. Unsigned. Watercolor and
pencil on laid paper, 7 1/2 x 6 1/2 in., in a mahogany veneer frame.

$400 Sold

104
American School, 19th Century Schoolboy Calligraphic Picture of a
Saddled Horse. Unsigned. Watercolor and ink on paper, 15 3/4 x 12
1/4

$1,200 Sold

105
Framed Fraktur Birth Certificate, by Rev. Henry Young (American,
1792-1861), Centre County, Pennsylvania, 1844, watercolor and ink on
p

$13,000 Sold

106
Framed Fraktur Birth Certificate, attributed to Samuel Bentz
(Pennsylvania, act. 1810-1848), dated 1838, watercolor on paper, sight
siz

$1,100 Sold

107 Framed Fraktur of a Lady Wearing a Red Gown and Holding a Yellow
Feather, possibly Pennsylvania, c. 1800, unsigned, watercolor and ink

$950 Sold

108 Metamorphosis: A Story in Pictures, America, mid-19th century,
watercolor and ink on paper depicting a story of curiosities and morals,

$1,900 Sold

109 Floral Fabric Applique Covered Box, attributed to George Lawton, Sr.,
(1813-1885), Rhode Island, 1839, rectangular wooden box covered w

$650 Sold

110
Framed Lovers Knot, dated February 1855, watercolor and ink on
paper, depicting a symmetrical interwoven design with sentimental
inscr

$700 Sold

111 David Y. Ellinger (Pennsylvania, 1913-2003) Theorem of Fruit, a
Birdcage, Birds, and a Butterfly on a Marble-top Table. Signed l.r., 23

$1,200 Sold

112 David Y. Ellinger (Pennsylvania, 1913-2003) Theorem of Flowers in an
Urn Ornamented with an Eagle. Signed l.r., 15 x 12 1/4 in., in ori

$750 Sold

113 David Y. Ellinger (Pennsylvania, 1913-2003) Theorem of a Basket of
Flowers on a Marble Table. Signed l.l., 14 x 14 1/2 in., in original

$700 Sold

114 Chippendale Carved Walnut Chest-on-frame, Pennsylvania, last half
18th century, the case of nine thumbmolded drawers set on a valanced

$2,000 Sold

115 Chippendale Walnut Tall Chest of Drawers, Pennsylvania, c. 1760-80,
the case of eight thumbmolded drawers with flanking reeded quarter

$2,000 Sold

116 Chippendale Carved Walnut Dressing Table, Pennsylvania, c. 1750-70,
the rectangular top with applied molded edge, on a case of five thu

$5,500 Sold

117 Chippendale Carved Walnut Drop-leaf Dining Table, Pennsylvania, c.
1760-80, the rectangular drop-leaf top on molded cabriole legs conti

$1,400 Sold

118 Chippendale Carved Walnut Side Chair, Philadelphia, c. 1760-80, the
serpentine carved crest rail  with scroll terminals centering a carv

$1,900 Sold

119 Chippendale Carved Walnut Side Chair, Philadelphia, c. 1760-80, the
serpentine scratch-beaded crest rail  with scroll terminals centerin

$1,900 Sold

120 Set of Eight Chippendale Carved Walnut Dining Chairs, Philadelphia, c.
1760-80, with serpentine cresting centering the carved shell, ab

$10,000 Sold

121 Walnut Tilt-top Table, probably Pennsylvania, mid- 18th century, the
circular molded top on a birdcage support and a suppressed ball ri

$2,400 Sold

122 Chippendale Mahogany Carved Tilt-top Tea Table, 18th century, the
circular molded piecrust top on a birdcage platform, and acanthus-car

$2,800 Sold

123 Chippendale Tiger Maple Slant-lid Desk, possibly Chester County,
Pennsylvania, late 18th century, the lid opens to an interior with a p

$5,000 Sold

124
Yellow Pine Carved Tall Case Timepiece, William Sharswood,
Philadelphia, 1772, the hood with a flat cove cornice above the glazed
tombs

$2,200 Sold

125
Federal Mahogany Carved and Mahogany Veneer Elliptical Front
Bureau, Philadelphia, c. 1810-15, the top with square corners on a
conform

$850 Sold



Results for Sale 2710B, American Furniture & Decorative Arts.

https://secure.skinnerinc.com/asp/results.asp[3/4/2014 11:03:36 AM]

126
Northern European School, Late 18th/early 19th Century, Three
Portraits of Napoleon, Josephine, and Martin Van Buren. Unsigned,
subject

$750 Sold

128 Embroidered and Painted Silk Mourning Picture: Sacred to the Memory
of the Illustrious Washington, probably Philadelphia, c. 1807, wo

$1,000 Sold

129 Silk Needlework Mourning Picture, America, c. 1805, executed in silk
embroidery threads on a silk foundation with painted heads and arm

$1,600 Sold

130 Needlework Pictorial Sampler, Maria Gulielma Atkinson/Her Sampler
August 6 1800, worked in silk threads on wool gauze, with a rectang

$1,400 Sold

131 Needlework Sampler, Wrought by Betsey R. Slade of Somerset/aged
11 Years AD 1836, Massachusetts, worked in silk threads on a linen gr

$900 Sold

132 Needlework Sampler, Mary Anne Drought/Droughtville Forest/1807,
Ireland, finely worked in silk threads on a wool gauze ground with fo

$400 Sold

133
American School, 19th Century Theorem of a Basket of Fruit.
Unsigned. Watercolor on paper, 12 1/2 x 10 1/2 in. overall, in a red,
black

$1,700 Sold

134
American School, 19th Century Theorem of a Basket of Fruit.
Unsigned. Watercolor on paper, 10 x 11 in., in a period mahogany
veneer fra

$600 Sold

135 American School, Reportedly from Maine, 19th Century A Theorem of
Flowers, Fruit, and a Moth. Unsigned. Paint on velvet, sight size 19

$1,800 Sold

136 American School, Probably Maine, 19th Century Theorem of Fruit in
Glass Bowl. Unsigned. Paint on velvet, 21 x 16 3/4 in., in a period m

$1,100 Sold

137 American School, 19th Century Theorem of Fruit on a Marble Plinth.
Unsigned. Paint on velvet, 10 1/4 x 11 1/2 in., in a period black-pa

$700 Sold

138 American School, 19th Century Theorem of Seashells and Seaweed.
Unsigned. Paint on velvet, 7 x 11 in., in a period molded giltwood fram

$1,500 Sold

139 American School, 19th Century Small Theorem of Fruit in a Glass
Compote. Unsigned. Watercolor on paper, 7 3/4 x 9 1/2 in., in a period

$475 Sold

140
American School, 19th Century A Massachusetts Seaside Cottage.
Unsigned. A collage of cutout watercolor on paper with applied dried
sea

$300 Sold

141
Attributed to Joseph H. Davis (Maine, New Hampshire, 1811-1865)
Portrait of a Mother and Son. Unsigned. Watercolor on paper, 9 3/4 x
11

$4,250 Sold

142 American School, Reportedly New England, c. 1800 Mourning Picture:
A Mother at the Grave of her Child. Unsigned, titled in ink inscri

$2,500 Sold

143 American School, 19th Century Memorial Theorem. Unsigned. Paint on
velvet, depicting two monuments with two women grieving beside them

$950 Sold

144 American School, 19th Century Pictorial Memorial Picture: Sacred to
the Memory of Catherine Myers. Unsigned. Watercolor on paper, dep

$1,400 Sold

145 James Sanford Ellsworth (American, 1802/03-1874) Pair of Husband
and Wife Portrait Miniatures. Signed Ellsworth Painter below the sub

$5,500 Sold

146 James Sanford Ellsworth (American, 1802/03-1874) Pair of Portrait
Miniatures of a Boy and a Girl,c. 1845. Signed J.S. ELLSWORTH PX. b

$2,600 Sold

147
James Sanford Ellsworth (American, 1802/03-1874) Pair of Portrait
Miniatures of Samuel A. Gager and Wealthy Ann Huntington Gager, c.
18

$5,500 Sold

148 James Sanford Ellsworth (American, 1802/03-1874) Pair of Portrait
Miniatures of Simon and Margaret Douglas Bottum. Signed on front Ell

$2,800 Sold

149 James Sanford Ellsworth (American, 1802/03-1874) Portrait Miniature
of a Gentleman, Reportedly a Self-portrait of the Artist, c. 1840s.

$7,000 Sold

150 James Sanford Ellsworth (American, 1802/03-1874) Small Portrait of a
Woman Wearing a Ruffled Bonnet, c. 1845. Unsigned. Watercolor on h

$850 Sold

151 American School, 19th Century Small Portrait of a Young Man Wearing
a Blue Jacket. Unsigned. Watercolor and pencil on paper, half-lengt

$1,100 Sold

152 Framed Silhouette Portrait of a Gentleman, c. 1830s, cut and pasted
bust-length portrait, the body placed on white fabric to highlight

$425 Sold
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153 Rufus Porter (American, 1792-1884) Small Profile Portrait of a Young
Man, Moses Hale Pil[l]sbury. Unsigned, sitter identified in inscri

$3,250 Sold

154 Samuel Rowell (Massachusetts/New Hampshire, 1815-1890) Profile
Portrait Miniature of a Young Man, Joseph Ropes. Artist and sitter ident

$425 Sold

155 American School, 19th Century Pair of Small Full-length Portraits of a
Young Man and Woman. Indistinct painted possible signature and d

$1,100 Sold

156 American School, 19th Century Small Profile Portrait of a Man Seated
on a Chair. Unsigned. Watercolor and pencil on paper, sight size 3

$600 Sold

157 American School, 19th Century Small Portrait of a Woman Holding a
Pink Rose. Unsigned. Watercolor on paper, c. 1845, 4 1/2 x 3 7/8 in.,

$2,400 Sold

158 American School, 19th Century Small Portrait of Man at a Table with a
Quill  Pen and Letter. Unsigned, inscribed Painted by Joseph when

$650 Sold

159
American School, 19th Century Small Portrait of a Woman Holding a
Red Book and Seated on a Classical Sofa c. 1840. Signed SARTAIN
in

$475 Sold

160 American School, 19th Century Profile Portrait Miniature of a Young
Man. Unsigned. Watercolor on paper heightened with gum arabic, c. 1

$275 Sold

162 Paint-decorated Tinware Dome-top Trunk, America, early 19th century,
with wire swing handle on the lid painted with a foliate chain bor

$900 Sold

163 Paint-decorated Tinware Coffeepot, reportedly Pennsylvania, early 19th
century, lighthouse-form with angled spout, hinged lid, and ear-

$800 Sold

164 Paint-decorated Tinware Dome-top Trunk, America, early 19th century,
the rectangular form with iron wire swing handle on the slightly d

$300 Sold

165 Paint-decorated Tinware Bread Tray, reportedly Philadelphia, early
19th century, rectangular, with everted handles, ornamented with han

$350 Sold

166 Two Fan-carved Mahogany Drawers, late 18th century, with dovetail
construction, each with brass ring pull, ht. 6 5/8, wd. 12 7/8, dp. 1

$400 Sold

167 Carved Maple Scroll-top Chest-on-chest, southern New England, last
half 18th century, the molded swans neck cresting with carved pinwh

$1,700 Sold

168 Paint-decorated Leather Fire Bucket, America, c. 1810, the bucket with
polychrome decoration depicting a stylized flower and scrolled l

$5,000 Sold

169 Painted Cambridge, Massachusetts, Leather Fire Bucket, c. 1823,
barrel-form bucket painted green with red collar, and yellow inscriptio

$1,400 Sold

170 Painted Leather Fire Bucket, Beverly, Massachusetts, c. 1795, the
bucket painted creamy white with an oval reserve inscribed D. WALLIS

$1,400 Sold

171
Federal Carved Mahogany and Mahogany Veneer Inlaid Drop-leaf
Table, attributed to Thomas Seymour, c. 1810-15, with single drawer
and sk

$2,200 Sold

172
Federal Carved Mahogany Cylinder-top Desk, attributed to Thomas
Seymour, Boston, c. 1816, the opens to an interior of four valanced
com

$1,500 Sold

173
Federal Mahogany and Mahogany Veneer Glazed Desk Bookcase,
Massachusetts, c. 1815, in two parts, the top section with shaped
cornice ce

$1,100 Sold

174
Federal Mahogany and Mahogany Veneer Dressing Mirror, America,
early 19th century, the oval frame on conformingly shaped supports
above

$300 Sold

175 Mahogany Veneer Tea Caddy with Mother-of-pearl Inlay, England,
early 19th century, rectangular box with hinged lid, centered with small

$600 Sold

176
Mahogany Cutlery Box, England or America, early 19th century,
dovetail-constructed box with three divided compartments, brass
handle, (

$350 Sold

177
Classical Carved Mahogany and Mahogany Veneer Sofa, Thomas
Seymour, possibly for James Barker, with carving attributed to Thomas
Wightm

$7,000 Sold

178 Set of Twelve Federal Carved Mahogany Shield-back Dining Chairs,
attributed to Thomas Burling or Robert Carter, New York, c. 1790, cons

$32,500 Sold
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179 Federal Carved Mahogany Racquet-back Side Chair, probably New
York, c. 1800, with overupholstered seat with serpentine front rail, an

$475 Sold

180 Federal Mahogany and Mahogany Veneer Inlaid Sideboard, New York,
c. 1800, the top with elliptical center flanked by concave ends with e

$3,500 Sold

181 Federal Mahogany Inlaid Drop-leaf Table, c. 1795-1800, the oval top
inlaid with geometric stringing on a conforming apron, the edge wit

$750 Sold

182
Federal Carved Mahogany and Mahogany Veneer Server, New York,
c. 1815-20, the reeded top above a case of three cockbeaded drawers
with

$6,500 Sold

183 Federal Mahogany Carved and Mahogany Veneer Tilt-top Candlestand,
attributed to the workshop of Duncan Phyfe, New York City, c. 1815, t

$1,400 Sold

184 American/Continental School, c. 1810 Portrait Miniature of a Young
Woman Seated Before Her Dressing Table Holding a Portrait Miniature.

$1,500 Sold

185 Two Portrait Miniatures of Children, c. 1810, watercolor on ivory, oval
half-length portraits, one depicting a girl  wearing a white gow

$850 Sold

186 American School, 19th Century Portrait Miniature of a Gentleman.
Unsigned. Watercolor on ivory, oval bust-length portrait, 2 1/2 x 2 in

$350 Sold

187
American School, 19th Century Pair of Small Husband and Wife
Portraits. Unsigned. Watercolor on paper, 6 1/4 x 4 1/4 in., in period
mol

$1,300 Sold

188 Attributed to George Beck (British/Baltimore/Philadelphia, 1748-1812)
A South View of the City of Washington. Unsigned, titled in a per

$11,000 Sold

191
Pair of Carved Mahogany and Mahogany Veneer Side Chairs,
Baltimore, c. 1815-30, the scrolled crest rail  joining stiles continuing to
ra

$1,300 Sold

192 Atributed Charles Balthazar Julien Ferret de Saint-Memen (American,
1770-1852) Profile Portrait of a Gentleman. Unsigned. Charcoal and

$2,000 Sold

193
Attributed to Samuel Lovett Waldo (American, 1783-1861) Pair of
Portraits of General Jonas Mapes and Elizabeth (Tylee) Mapes.
Unsigned,

$2,500 Sold

194
American School, 19th Century Portraits of Prominent Bostonians
Nathaniel Thayer and Pauline (Revere) Thayer. Unsigned, the subjects
na

$650 Sold

195 Attributed to Thomas Sully (Pennsylvania/England, 1783-1872) Portrait
of Louisa Catherine Carroll (1809-?) and Her Child. Unsigned. Oil

$7,000 Sold

196 Classical Gilt-gesso and Wood Convex Mirror, probably England, early
19th century, the cresting of eagle with outstretched wings on an

$5,500 Sold

197
Diminutive Classical Ebonized and Gilt Convex Mirror, probably
England, early 19th century, the crest of spreadwing eagle above a
molde

$2,100 Sold

198 American School, 19th Century Portrait of a Young Woman Wearing a
Fancy Lacy White Bonnet and Collar. Indistinctly signed and dated on

$700 Sold

199
Classical Carved Cherry and Mahogany Veneer Dressing Table,
probably New York State, c. 1820, the two-tiered case of seven
cockbeaded d

$1,000 Sold

200
Pair of Classical Carved Mahogany and Mahogany Veneer Card
Tables, probably New York State, c. 1825, the folding tops opening to
wells,

$1,700 Sold

201 American School, 19th Century Pair of Portraits of Mr. Henry L. McNeil
and His Wife Martha, of Connecticut. C. 1840. Unsigned, the gent

$3,000 Sold

202 American School, 19th Century Portrait of a Child Wearing a Red
Dress and Holding a Kitten. Unsigned. Oil on canvas, 32 1/2 x 26 in., i

$3,250 Sold

203 American School, 19th Century Portrait of Henrietta Dunham Aged 21
March 1840. Unsigned, subject identified in inscriptions on verso.

$650 Sold

205 Attributed to Michele Felice Cornè (Italian/American, 1752-1845) Self
Portrait. Monogrammed indistinctly l.r., identified on a label fr

$4,500 Sold

206 American School, 19th Century Portrait of a Young Blond-haired Child
with Rosy Cheeks. Signed and dated E.Paar Pinxt 1840. and the na

$500 Sold
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207 Three Chinese Export Porcelain Quadruped Decorated Soup Plates,
late 18th century, with sepia and grisaille decoration, a pair depictin

$1,200 Sold

208
Blue and White Chinese Export Porcelain Covered Tureen, late
18th/early 19th century, deep round bowl with domed cover decorated
with f

$275 Sold

209 Pair of Chinese Export Porcelain Salts, late 18th century, oval footed
form with gilt and cobalt blue decoration depicting an urn at ce

$550 Sold

210 Pair of Chinese Export Oval Fluted Covered Dishes with Undertrays,
late 18th century, with blue and white underglaze decoration depicti

$1,000 Sold

211 Fourteen Chinese Export Porcelain Tea Ware Items, late 18th century,
two tea bowls, two demitasse cups, and two saucers decorated with

$425 Sold

212 Large Chinese Export Porcelain Punch Bowl, c. 1780, decorated in the
Rose Mandarin palette, with enamel decorated flowers and orange Ch

$1,700 Sold

213 Chinese Export Porcelain Center Dish, late 18th century, boat-shaped
footed dish with gilt scroll handles, ornamented with draped shiel

$325 Sold

214 Chinese Export Porcelain Famille Verte Basin, 18th century, chamfered
rectangular basin with a landscape with enameled tree with perchi

$1,600 Sold

215 Chinese Export Porcelain Covered Tureen and Undertray, late 18th
century, oval fluted tureen with pinecone knop and shell handles decor

$1,000 Sold

216
Chinese Export Famille Verte Soup Tureen, late 17th/early 18th
century, oval tureen with cockerel finial on the shallow domed cover
and

$1,700 Sold

217
Chinese Export Porcelain Covered Tureen and Undertray, late 18th
century, chamfered rectangular form with stem knop and boars head
han

$2,100 Sold

218 Three Export Porcelain Cider Mugs, China, 18th century, of baluster
form with ear-shaped handles with ruyi-head terminals, two mugs por

$400 Sold

221 Large Chinese Export Cider Mug Decorated with a Hunt Scene and an
Imari-decorated Mug, c. 1750, both cylindrical form, one with famille

$500 Sold

223 Three Dutch Market Japanese Export Imari and Armorial Porcelain
Items, late 17th/early 18th century, a covered bowl and two plates depi

$500 Sold

224 Four Chinese Export Imari-decorated Porcelain Table Items, early 18th
century, a covered lighthouse-form coffeepot with perpendicular s

$425 Sold

225 Pair of Chinese Export Imari-decorated Porcelain Covered Spice
Containers, early 18th century, lobed quatrefoil footed form, with two s

$1,900 Sold

226 Three Chinese Export Imari-decorated Porcelain Plates, 18th century, a
pair and a single plate with floral decoration, dia. 9, 10 1/4 i

$400 Sold

227 Chinese Export Imari-decorated Porcelain Plate, 18th century, the
center decorated with a couple in European-dress strolling in a lands

$1,300 Sold

228 Eighteen Chinese Export Porcelain Tea Ware Items, 18th century, the
assembled group including a drum-form teapot, helmet-form jug, cove

$250 Sold

229
Twenty-nine Chinese Export Porcelain Table Items, 19th century,
assembled group with twenty-three in the Rose Mandarin pattern: five
di

$650 Sold

230 Chinese Export Porcelain Partial Tea and Coffee Service, late
18th/early 19th century, each piece decorated with a single sepia flower

$900 Sold

231 Ten Rouge-de-fer Decorated Chinese Export Porcelain Table Items,
late 18th/early 19th century, a barrel-form covered cider jug gilt wit

$700 Sold

232 Eleven Chinese Export Porcelain Plates, 18th century, a pair of soup
plates centered with two deer in a landscape; a pair of dinner pla

$1,700 Sold

232A Fourteen Chinese Export Porcelain Dinner Plates, China, late 18th
century, twelve dinner plates and two soup plates, the plates centra

$1,600 Sold

233 Chinese Export School, 19th Century Portrait of a Young Woman.
Unsigned. Reverse-painting on glass, sight size 23 x 15 1/2 in., in orig

$900 Sold

234 Chinese School, 19th Century Three Portraits of Ships in Chinese
Coastal Waters. Unsigned. Oil on canvas, 9 3/4 x 12 1/4 in., in period

$16,000 Sold

Japanese School, 19th Century Portrait of the Screw Steamer
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235 OREGONIAN in Coastal Waters. Inscribed O-GHI-YAI.
NAGASAKI/OREGONIAN/DRAWE

$950 Sold

236
William Gay York[e] (New York/England, 1817-1892) Portrait of the
American Ship WESTON MERRITT Off Liverpool. Signed and dated
Wm York

$23,000 Sold

237
Possibly John Christian Schetky (Scottish, 1778-1874) The Action
Between H.M.S. Macedonian and American Frigate United States 25
Octobe

$550 Sold

238
American School, 19th Century Brig Marianne/John Harries
Commander Struck by a B-- off Pomo. Unsigned, titled below.
Watercolor and gou

$225 Sold

239 Clement Drew (American, 1806-1889) Morning Star. In a Gale. Signed,
titled, and dated 1857 on the lower stretcher on the reverse. Oil

$3,250 Sold

240
Attributed to William P. Stubbs (American, 1842-1909) Portrait of the
Three-masted Schooner SACHEUS SHERMAN in Coastal Waters.
Unsigned

$3,000 Sold

242
Antonio Nicolo Gasparo Jacobsen (Danish/American, 1850-1921)
Portrait of the Four-masted Scottish Bark STRATHGRYFE. Signed and
dated A

$6,500 Sold

243
Antonio Nicolo Gasparo Jacobsen (Danish/American, 1850-1921)
Portrait of the Screw Steamer OREGONIAN. Signed and dated A
Jacobsen 1910

$5,500 Sold

244
Antonio Nicolo Gasparo Jacobsen (Danish/American, 1850-1921)
Portrait of the Screw Steamer Yacht ATLANTA. Signed and dated
Antonio Jac

$5,500 Sold

245
Antonio Nicolo Gasparo Jacobsen (Danish/American, 1850-1921)
FORE LEE BRACE. Sailors on Deck in a Storm. Signed l.r., titled
below. Oil

$1,700 Sold

248 American School, Early 20th Century Two Portraits of Yachts. Both
signed Gilbert Dunham l.l., vessels and dates identified on brass p

$800 Sold

249 American/Anglo School, 19th Century Faneuil Hall Boston U.S.A.
Indistinctly signed and dated W.S. H--ton 187- l.r., titled l.l. Water

$1,400 Sold

251 Mahogany Lap Desk with Relief-carved Decoration, America, 19th
century, dovetail-constructed box, the top centered with a large relief-

$450 Sold

254 Scrimshaw Whales Tooth Decorated with a Fashionable Young Lady,
mid-19th century, three-quarter-length figure in a pensive pose, her g

$850 Sold

258
Carved and Painted Boston Harbor Ship Diorama, probably
Massachusetts, late 19th century, carved and painted half-hull model
depicted i

$3,500 Sold

259 Folk Art Wooden Barkentine Diorama, America, late 19th century, the
carved and polychrome painted three-masted vessel on a painted putt

$600 Sold

260 Sailors Paint-decorated Canvas and Macrame Wall Pocket, late 19th
century, with polychrome painted rectangular canvas panel depicting

$3,250 Sold

261
Diorama of the American Schooner Gertrude L. Thebaud, Captain
James Keating, Reading, Massachusetts, second quarter 20th century,
carve

$375 Sold

262
Painted Diorama of the Sloop Joyant, Captain James Keating,
Reading, Massachusetts, second quarter 20th century, carved wood
and oil on

$550 Sold

263
Diorama of the American Schooner Dolphin, Captain James Keating,
Reading, Massachusetts, second quarter, 20th century, carved wood
and

$400 Sold

264
Carved and Painted Wooden Orca Whale Plaque, Clark G. Voorhees,
Jr. (1911-1980), Old Lyme, Connecticut, and Weston, Vermont, third
quar

$900 Sold

265
Carved and Painted Wooden Humpback Whale Plaque, Clark G.
Voorhees, Jr. (1911-1980), Old Lyme, Connecticut, and Weston,
Vermont, third

$2,600 Sold
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266
Carved and Painted Wooden Dolphin Plaque, Clark G. Voorhees, Jr.
(1911-1980), Old Lyme, Connecticut, and Weston, Vermont, third
quarter

$1,100 Sold

268 Figured Maple Tea Table, New England, mid-18th century, the oval
overhanging top on four block-turned tapering legs ending in pad feet

$1,700 Sold

269 Maple and Pine Tea Table, New England, last half 18th century, the
circular top on splayed block- vase- and ring-turned legs continuing

$800 Sold

270 Tiger Maple and Pine High Chest of Drawers, Massachusetts, c. 1730-
50, the double-arch molded two-part case with eight drawers on a dee

$6,500 Sold

271
Maple Chest of Four Drawers, New England, late 18th century, the
molded top above a case of thumbmolded graduated drawers on
dovetailed

$700 Sold

272
Chippendale Tiger Maple Chest of Four Drawers, New England, c.
1790, the case of thumbmolded drawers on bracket feet, replaced
brasses,

$2,700 Sold

273
Federal Inlaid Cherry Bowfront Chest of Four Drawers, probably
Massachusetts, c. 1805, the top with bowed sides and string-inlaid
edge

$1,100 Sold

274 George Frank Higgins (Massachusetts, 1850- ) Portrait of a Farmhouse
with Green Shutters and Four Figures. Signed l.r. Oil on canvas, 2

$4,000 Sold

275 George McConnell (Maine, 1852-1929) Portrait of a House with Green
Shutters. Signed and dated 1919 l.l. Oil on artist board, 15 3/4 x

$950 Sold

276 Franklin Stanwood (Maine, 1852-1888) Stockbridge Homestead,
Freeport, Maine. Signed, and dated 80 l.r., signed SF, titled, and dat

$2,200 Sold

277
American School, 19th Century Village Scene with Flour Mill.
Unsigned. Oil on canvas, 15 x 25 in., in a period birds-eye maple
veneer

$600 Sold

278 American School, 19th Century View of Philipsburg Manor, Upper Mills.
Unsigned. Pastel on paper, 15 1/2 x 19 in., in a period molded gi

$800 Sold

279 American School, 19th Century View of Harpers Ferry Civil War Union
Encampment. Unsigned. Oil on canvas, 23 x 30 in., depicting the sce

$1,800 Sold

280 William Aiken Walker (South Carolina/Maryland, 1838-1921) Female
Cotton Picker in the Field with a Basket of Cotton. Signed l.l. Oil on

$4,250 Sold

281 William Aiken Walker (South Carolina/Maryland, 1838-1921) Two
Cotton Pickers by a Cotton Field with Distant Cabins. Signed l.l. Oil on

$8,500 Sold

282
American/Dutch School, 19th Century Views of a Working Farm, c.
1848. Unsigned, dated 1848. Watercolor and ink on paper with ten
smal

$2,200 Sold

283
American School, 19th Century Residence of Mr. S.F. Bunn.
Indistinctly signed l.r., titled below. Watercolor on paper, sight size 6
1/2

$850 Sold

284
American School, Early 20th Century Portrait of an Auburn, Maine,
Cape Cod -style House and Barn. Unsigned, reportedly painted by
Celia

$850 Sold

286 Pair of Black-painted Bannister-back Side Chairs, New England, 18th
century, with turned finials topping block- vase- and ring-turned s

$700 Sold

287
Black-painted Queen Anne Maple Rush Seat Side Chair, probably
Massachusetts, mid- 18th century, with carved yoked crest, vasiform
splat

$650 Sold

288 Red-painted Maple, Ash, and Pine Hutch Table, New England, late
18th century, the circular top tilts on two square rails with scrolled

$2,100 Sold

289
Grain-painted Maple Tall Chest of Drawers, New England, late 18th
century, the molded cornice above a case of five thumbmolded
graduate

$900 Sold

290 Paint-decorated Six-board Chest, probably Shaftsbury, Vermont, area,
early 19th century, the rectangular top opens to a well with till,

$1,000 Sold

292 Cherry Candlestand, possibly Connecticut River Valley, early 19th
century, the oval top on a vase- and ring-turned post and tripod base

$325 Sold
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293 Federal Cherry Candlestand with Drawer, New England, early 19th
century, square top on a vase- and ring-turned support and tripod base

$600 Sold

295 Windsor Carved Settee, New England, early 19th century, with vase-,
ring-, and bamboo-turnings, old refinish, (repairs), ht. 34 3/4, se

$1,800 Sold

296 Tiger Maple Settee, possibly New York State, early 19th century, the
rectangular crest and similar splat joining four posts continuing

$3,000 Sold

297 Federal Birch and Birds-eye Maple Chest of Four Drawers, possibly
Maine, early 19th century, the overhanging top above a case of scrat

$950 Sold

298
Mahogany and Mahogany Veneer Worktable, New England, c. 1820-
25, the beaded top above two drawers and straight skirt joining vase-
and

$650 Sold

299
Federal Paint-decorated Dressing Table, New England, early 19th
century, the scrolled backboard above two short drawers on a
rectangula

$600 Sold

300 Classical Rosewood Grain-painted Chamberstand, New England, early
19th century, the pierced top on four blocked and vase- and ring-turn

$1,000 Sold

301 Mahogany Spice Chest, America, early 19th century, with shaped crest
over a molded case of fourteen small drawers with brass knobs, ht.

$650 Sold

302 American School, 19th Century Rose Bush with Hummingbirds. Signed
Drawn and painted by Martha Balek l.r. Watercolor on paperboard, 1

$2,200 Sold

303
Small Green-painted Oval Covered Lapped-seam Storage Box,
America, 19th century, pine top and bottom and bent maple sides
joined with o

$125 Sold

304
Two Painted Lapped-seam Covered Storage Boxes, America, 19th
century, one possibly Shaker with original blue paint on oval box with
fou

$500 Sold

305
Miniature Blue-painted Covered Firkin, Edmund Hersey, Hingham,
Massachusetts, 19th century, stave and lapped bentwood hoop-
constructed

$7,000 Sold

306 Shaker Red-painted Oval Covered Box and Contents, America, late
19th century, pine top and bottom with three chamfered fingers joining

$425 Sold

307 Small Polychrome Sponge-painted Wooden Pail, America, late 19th
century, stave and iron hoop constructed bucket with wire bail, turned

$200 Sold

308 Small Paint-decorated Wooden Box, reportedly Maine, 19th century,
rectangular dovetail-constructed pine box with brass swing handle cen

$1,300 Sold

309 Paint-decorated Wooden Box, reportedly Maine, early 19th century,
dovetail-constructed rectangular covered box with wire snipe hinges a

$800 Sold

310 Paint-decorated Wooden Box, reportedly Maine, early 19th century,
rectangular covered box with wire snipe hinges, brass swin handle on

$1,100 Sold

311 Paint-decorated Pine Box, America, early 19th century, dovetail-
constructed rectangular box with hinged lid and iron lock, with combed

$175 Sold

312 Fancy Paint-decorated Document Box, reportedly Vermont, c. 1825,
rectangular dovetail-constructed box with hinged lid centered with a b

$800 Sold

313 Fancy Paint-decorated Document Box, reportedly Vermont, c. 1825,
rectangular dovetail-constructed box with hinged lid centered with a b

$650 Sold

314
Paint Decorated Box, reportedly Vermont, early 19th century,
rectangular pine box with wire snipe hinges and iron lock, painted on
the

$1,000 Sold

316
Beige-painted Smoke-decorated Dome-top Box, probably New
England, early 19th century, with iron wing handles, lock, and hasp,
original

$300 Sold

317
Grain-painted Public Notice Box, Massachusetts, 19th century, the
glazed, hinged door inscribed E.HOLMES./STOUGHTON, MS., on a
grain-

$850 Sold

318 Paint-decorated Tinware Tray, America, 19th century, rectangular tray
with pierced handles, ornamented with polychrome and gilt stencil

$650 Sold

319
Miniature Inlaid and Carved Mahogany Tall Clock Watch Hutch,
America, early 19th century, with fan-carved cornice over the simulated $1,600 Sold
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320 Redware Puzzle Jug, c. 1818, the neck on the jug pierced with small
holes, impressed SARH BURTON/1818 on shoulder, (chips, losses), h

$325 Sold

321 Large Oval Band Box with Polychrome Floral and Foliate Decoration,
America, early to mid-19th century, covered box with pine top and bo

$550 Sold

322 Relief-carved Mahogany Bootjack, America, 19th century, carved from
a single piece of wood, with relief carving of a spreadwing eagle i

$375 Sold

323 Paint-decorated Tinware Dome-top Trunk, America, early 19th century,
rectangular form with hinged lid, decorated on the front with a tr

$400 Sold

324 Paint-decorated Dome-top Trunk, early 19th century, rectangular box
with polychrome painted decoration, the top of the hinged lid ornam

$800 Sold

325 Carved Mahogany Ladle with Bust of Abraham Lincoln and Five-point
Star, America, late 19th century, the handle with hooked terminal, lg

$650 Sold

326
Relief-carved Mahogany Cake Board, John Conger and James Y.
Watkins, New York, c. 1850s, square board centered with a circular
carving

$5,500 Sold

326A Six Paint-decorated Splint Baskets, Eastern Woodland Indian makers,
19th century, four rectangular, one square, and one swollen square

$1,800 Sold

327 William Lydston, Jr. (Boston, 1813-1881) Portrait of a Young Boy in
Red. Signed Wm Lydston Jr. Pinxt Boston 1847 l.r. Oil on canvas,

$4,000 Sold

328 Attributed to Erastus Salisbury Field (American, 1805-1900) Portrait of
a Woman Wearing a Lacy Bonnet and Holding a Flowered Purse. Uns

$4,000 Sold

329 William W. Kennedy (Maryland/Massachusetts, 1817-1871) Portrait of a
Woman Wearing a White Ruffled Bonnet. Signed W.W. Kennedy ptr. a

$1,500 Sold

330 American School, Early 19th Century Portrait of a Boy in Blue Holding
a Cluster of Grapes. Unsigned. Oil on panel, 27 x 22 3/4 in., unf

$1,700 Sold

332 Sheet Iron Silhouette Rooster Weathervane, reportedly found in
Euphrata, Pennsylvania, late 18th century, cutout figure with pierced ey

$7,000 Sold

333
Molded Copper and Dexter Running Horse Weathervane, Cushing &
White, Waltham, Massachusetts, late 19th century, with cast zinc head
o

$12,000 Sold

334 Molded Gilt Copper Fish Weathervane, America, early to mid-20th
century, full-body figure with molded scale details and corrugated copp

$5,500 Sold

335 Molded Gilt Copper Rooster Weathervane, possibly Cushing & White,
Waltham, Massachusetts, late 19th century, molded sheet copper flatte

$1,800 Sold

336
Molded Copper Stag Weathervane, America, late 19th century,
flattened full-body figure, with molded sheet copper ears and antlers,
moun

$16,000 Sold

338
Pair of Small Molded Copper Half-body Leaping Stag Weathervane
Plaques, reportedly molded from a Cushing & White, Waltham,
Massachusett

$1,100 Sold

339
Carved and Painted Prancing Appaloosa Carousel Horse, possibly
Charles Looff, New York or Rhode Island, late 19th/early 20th century,
w

$3,500 Sold

340 Carved and Polychrome Painted Striding Rooster Carousel Figure,
England or America, late 19th/early 20th century, the fully carved wood

$2,600 Sold

341 White-painted Wooden Fish Weathervane, America, last quarter 19th
century, cutout wood panel, tack eyes, the tail mortised into the bod

$375 Sold

342
Polychrome Painted Woodchuck Lumberjack Whirligig, reportedly
Vermont, mid-20th century, cutout jointed figure saws a piece of wood
w

$800 Sold

343
Masonic Painted and Gilded Wood Compass and Square on Bible
Ceremonial Carving, America, late 19th/early 20th century, carved with
the

$1,400 Sold

344
Folk Art Figural Carved Wooden Cane, reportedly Native American
made, 19th century, the mahogany handle carved with a horses head
fitt

$1,500 Sold
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345 Folk Art Carved and Painted Wooden Cane, America, late 19th century,
with pierced and integrally carved hand with a ring at the top wit

$1,300 Sold

346
Folk Carved and Painted Articulated Snake, late 19th/early 20th
century, with tack eyes and canvas band joining the tapering
segmented

$350 Sold

347
Carved and Painted Wood Figural Watch Hutch with a Pocket Watch,
possibly northern Massachusetts, 19th century, depicting a young
woman

$700 Sold

348
Small Wallpaper-printed Band Box, America, 19th century, round
covered box with foliate and geometric chain designs in black on a
faded

$300 Sold

349 Pierced Cedar Ware and Brass Compote, Manufactured by Joseph H.
Clark, Andover, Mass, late 19th century, pierced contrasting cedar

$750 Sold

350 Figural Folk Carved and Painted Maple Pipe, late 19th/early 20th
century, the pipe bowl depicting the head of a man smoking a large cig

$1,900 Sold

351 Paint-decorated Sewing Stand, America, late 19th century, footed
stand topped with a velvet-covered pincushion over two tiers each with

$300 Sold

352 Paint-decorated Wooden Box, reportedly New England, 19th century,
rectangular box with hinged lid and brass ball feet, with polychrome

$950 Sold

353 Two Painted Mohair Tabby Cat Toys, late 19th/early 20th century, both
cats seated with painted stripes on the woven mohair surface appl

$450 Sold

354
American School, 19th Century Schoolgirl Painting The Kitten.
Inscribed The Kitten/Presented to Mary Leach by Dorcas Hackley/Sept.
1

$800 Sold

355 Two Steiff Halloween Black Cat Toys, Germany, second to third quarter
19th century, one cat with black mohair body, velvet ears, glass

$600 Sold

356 American School, 19th Century Portrait of a Seated Cat. Unsigned. Oil
on canvas, applied to board, 10 3/4 x 12 1/2 in., in a period, mo

$1,300 Sold

357 American School, Late 19th Century Portrait of a Terrier. Signed and
dated J.M. Winch 92 l.l. Oil on artist board, 12 x 10 in., in a

$2,200 Sold

358 American School, 19th/20th Century The Bee and the Fly. Unsigned.
Watercolor on paperboard, 5 1/2 x 7 1/2 in., in a molded oak veneer f

$1,600 Sold

359 Folk Art Pictorial Geometric Hooked Rug, America, late 19th/early 20th
century, rectangular rug with stepped geometric tile design, wit

$600 Sold

360
Relief-carved Wood Panel Depicting a Family of Native Americans,
possibly England, early 19th century, composed of four tongue-and-
groo

$1,200 Sold

361 Cast Iron Coal Chute Cover, J.W. FISKE NY, the disk with cast knob in
a diamond pattern design and with manufactory name in relief, w

$375 Sold

362
Cast Iron Coal Chute Cover, GC GORDON 157 & 159 FIRST ST
JERSEY CITY, the disk with allover cast circle designs and
manufactory name

$475 Sold

363
Cast Iron Coal Chute Cover, CURRY IRON WORKS/553 W 54TH ST
NY, the disk with cast segmented line design and manufactory name in
relie

$375 Sold

364 Black-painted Cast Iron Horse Windmill Weight, attributed to Dempster
Mill Manufacturing Company, Beatrice, Nebraska, early 20th centur

$650 Sold

365 Pair of Cast Iron Scotsman Figural Andirons, 19th century, each figure
standing with splayed legs, wearing a tam and a kilt, and smokin

$325 Sold

367 Pair of Brass and Iron Steeple-top Andirons and Two Matching Tools,
New York, c. 1800, the andirons with faceted steeple tops on belted

$3,500 Sold

368 Brass and Wirework Folding Firescreen, America, early 19th century,
brass rail  above wire mesh screen ornamented with brass wire swags

$1,400 Sold

369
Tall Brass and Wirework Firescreen, America or England, late
18th/early 19th century, brass rail  over vertical wirework ornamented
with

$1,600 Sold

370 Large Brass and Wirework Firescreen, America, late 18th/early 19th
century, brass rail  above vertical wire screen with undulating line

$600 Sold
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371 Brass and Wirework Folding Firescreen, America, early 19th century,
brass rail  above wire mesh screen ornamented with brass wire swags

$400 Sold

372 Brass and Wirework Fire Fender, America or England, late 18th/early
19th century, with three brass belted ball finials on a brass rail

$2,000 Sold

373 Pair of Iron and Brass Ball-top Andirons, America, 18th century, urn
finial on belted brass ball tops supported on iron knife-blade sha

$200 Sold

376 Two Pairs of Brass and Iron Fire Tools, 19th century, tongs and
shovels, one pair with brass belted ball tops, the other with baluster-

$425 Sold

377 Classical Gilt-gesso Split-baluster Mirror, Providence, Rhode Island, c.
1825, the tablet showing a seated child with a basket against

$150 Sold

378 Classical Gilt and Ebonized Split-baluster Mirror, Massachusetts, c.
1830, the tablet showing an elegant woman against a draped backgro

$275 Sold

379 Classical Gilt and Ebonized Split-baluster Mirror, New England, c.
1830, the tablet showing a ship flying an American flag within a ste

$500 Sold

380
Classical Carved Mahogany and Mahogany Veneer Drop-leaf Table,
Boston, c. 1820, the rectangular top with double-beaded edge and
rounded

$400 Sold

381
Gothic Revival Carved Rosewood and Rosewood Veneer Extension
Dining Table, probably Boston, c. 1845, the extending top on
conforming sk

$5,500 Sold

382 American School, 19th Century Pair of Portraits of a Young Husband
and Wife Seated in Gothic-style Chairs, c. 1840s. Unsigned. Oil on c

$800 Sold

384
Late Classical Carved Rosewood and Rosewood Veneer Marble-top
Center Table, Boston, c. 1840-50, the white marble top with molded
edge o

$800 Sold

386 American School, 19th Century Portrait of Margaret Anna Jobs/Age 6
1838/Springfield, New Jersey, with Her Spaniel. Unsigned, titled o

$4,000 Sold

387 Attributed to Alexander Hamilton Emmons (Connecticut, 1816-1884)
Portrait of a Young Girl Wearing a Blue Dress. Unsigned. Oil on canvas

$1,500 Sold

388 American School, 19th Century Portrait of a Young Girl in a Landscape
with Her Tabby Cat. Unsigned. Pastel on paper, 30 1/4 x 25 in., i

$1,500 Sold

389 Iron and Steel Tete-a-Tete, Lalance & Grosjean, New York, patented
1866, with scrolled arms and sheet steel cushions, old black paint

$1,800 Sold

390 Large Victorian Fret-carved and Wirework Architectural Church Model,
late 19th century, polygonal structure with central tower, with pi

$950 Sold

391 Adirondack Birch Bark Rucksack, America, late 19th/early 20th century,
with applied leather trim and hinge on flap, the base corners re

$800 Sold

392
Miniature Chickering Rosewood Square Grand Piano Salesman
Sample, Boston, 19th century, Empire Revival-style piano with floral
carved c

$3,000 Sold
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Prices include a buyer's premium on each lot sold. Skinner is not responsible for typographical errors or omissions.

Lot Description Price Result

400
Embossed Brass Snuff Box Depicting William Pitt the Younger,
probably England, late 18th/early 19th century, round form with
embossed b

$300 Sold

401 Five Wrought and Cast Metal Trivets, 18th to 19th century, two wrought
iron: one heart-shaped, and one with scroll designs; three cast

$225 Sold

401A Two Pairs of Brass Petal-base Candlesticks, England, c. 1750, both
pairs with petal rims on the candlecups, and double-knopped stems, (

$275 Sold

402 Colorless Blown Glass Lace-makers Lamp, 18th century, baluster form
with folded rim on the foot, ht. 13 3/8 in.

$325 Sold

403
Eight Pieces of Early Paper Currency and Revolutionary War Pay
Orders, Colonial currency with various printers and denominations
mounte

$350 Sold

404
Framed Painted Adams and Cook Coat of Arms, John Coles (1749-
1809) or John Coles, Jr. (1776/80-1854), Boston, c. 1799, signed and
dat

$1,400 Sold

405
Queen Anne Maple and Pine Side Table with Drawer, probably
Massachusetts, c. 1740-60, the rectangular overhanging top with
rounded edge

$1,700 Sold

406 Pair of Queen Anne Maple Side Chairs, Massachusetts, c. 1740-60,
the spooned crest rail  on vasiform splat and raking stiles, on trapezo

$500 Sold

408 Queen Anne Mahogany Tilt-top Tea Table, late 18th century, the
circular top tilts on a vase- and ring-turned post continuing to tripod

$400 Sold

409 Queen Anne Walnut Mirror, England, 18th century, the scrolled cresting
centering an applied heart, above the arched and molded liner an

$1,000 Sold

410 Black-painted Turned Rush-seat Roundabout Chair, New England, last
half 18th century, with block-, vase-, and ring-turnings, and shaped

$350 Sold

411 Black-painted Bannister Back Side Chair and another Chair, New
England, late 18th century, the shaped cresting above three bannisters,

$200 Sold

412
Red-painted Pine Chest over Two Drawers, New England, last half
18th century, the molded lift top above the thumbmolded drawer on
base

$750 Sold

413 Blue-painted Six-board Chest, New England, c. 1800, the lid opens to
a well with till and drawer below, with applied molded base, (impe

$550 Sold

414 Maple and Pine Tavern Table with Drawer, New England, 18th century,
the rectangular breadboard-end top above a molded base joining bloc

$450 Sold

414A Bannister-back Side Chair, probably Massachusetts, mid-18th century,
with shaped crest, four balusters, and block-, vase-, and ring-tur

$325 Sold

415
Maple Turned Tap Table, New England, mid-18th century, the
rectangular overhanging top with a rounded edge on four splayed legs
continu

$1,700 Sold

416 Shaker Cherry and Pine Table with Drawer, New England, early 19th
century, the rectangular overhanging top above four block-turned tape

$325 Sold

418 Black-painted Slat-back Armed Rocking Chair, possibly New England,
late 18th century, with four arched slats, ring-turned stiles, and a

$150 Sold

420 Black-painted Fan-back Braced Windsor Side Chair, New England, $225 Sold
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late 18th century, with shaped crest rail  above seven spindles, carved s

421 Black-painted Windsor Bow-back Continuous Armchair, New England,
late 18th century, the beaded crest above eleven swelled spindles and

$1,600 Sold

422 Windsor Sack-back Chair, Wallace Nutting, Saugus, Massachusetts,
early 20th century, with eight spindles, carved knuckle handholds, sad

$425 Sold

423 Painted Candlestand, New England, late 18th century, the circular top
on a vase- and ring-turned post and tripod cabriole leg base endi

$375 Sold

424 Red-painted Pine and Maple Drop-leaf Table, New England, c. 1830,
on vase- and ring-turned tapering legs, ht. 28 3/4, wd. 42, closed dp

$150 Sold

425 Pieced Pink and Green Linsey-Woolsey Quilted Bedcover, America,
early 19th century, central square of four pink linen segments with dia

$1,000 Sold

426 Hand-stitched Pieced Cotton Rob Peter to Pay Paul Pattern Quilt,
America, early 19th century, composed of blue/tan and brown/red flor

$200 Sold

427 Green-painted Wooden Covered Firkin, America, 19th century, lapped-
seam hoop and stave construction with swing handle, old surface, (mi

$200 Sold

428
Two Painted Round Wooden Lapped-seam Covered Storage Boxes,
America, 19th century, one painted gray with wire and turned
hardwood bail

$275 Sold

429
Two Painted Wooden Covered Firkins, America, 19th century, wood
stave and hoop-constructed firkins with pegged swing handles, one
paint

$150 Sold

429A Mahogany Whale End Shelf, America, 19th century, with four
graduating shelves, ht. 32 3/4, wd. 26 1/8, dp. 7 5/8 in.

$475 Sold

431 Gilt Tooled Leather-covered Wood Dome-top Box, England or America,
late 18th/early 19th century, rectangular box with wrought iron swin

$275 Sold

432 Paint-decorated Pine Storage Box, New England, 19th century, the
nail-constructed box with a hinged lid and applied chamfered molding a

$225 Sold

433
Three Redware Jugs, America, early 19th century, ovoid form with
reeded strap handles, two decorated with brown manganese splotches,
on

$600 Sold

434 Two Turned Burl Bowls, America, early 19th century, round bowls, one
with a turned collar, the other with a reeded band, varnished surf

$950 Sold

435 Three Burl Bowls, a Brass-bound Burl Plate, Two Carved Scoops, and
a Book-form Box, 18th/19th century, round turned burl bowls, the lar

$1,700 Sold

436 Round Turned Burl Bowl, America, early 19th century, with turned
collar, (crack at bowl center), ht. 6 1/4, dia. 14 in.

$1,800 Sold

438 Walnut Tilt-top Candlestand, Pennsylvania, last half 18th century, the
circular molded top on a birdcage support and vase- and ring-tur

$750 Sold

440 Chippendale Walnut Pembroke Table, probably Pennsylvania, c. 1760-
80, the rectangular drop-leaf top above a cockbeaded apron with drawe

$850 Sold

441 Staffordshire Pottery Pearlware Lion Figurine, England, late 18th
century, depicting a lion with one paw resting on an orb, on a rectan

$950 Sold

442 Four Oblong Cobalt Blue-edged Pearlware Platters, England, 19th
century, three matching graduating platters with blue feather rim borde

$200 Sold

443 Floral-decorated Pearlware Mug, England, early 19th century, quart
mug decorated in an allover floral pattern in a palette of underglaz

$225 Sold

444 Three Pieces of Marbled Mochaware Pottery, England, 19th century, a
small cream jug, a tumbler, and a small footed bowl, (imperfections

$550 Sold

445 Chippendale Mahogany Oxbow Serpentine Slant-lid Desk, possibly
North Shore of Massachusetts, late 18th century, the lid opens to an int

$1,200 Sold

446 Pair of Chippendale Carved Mahogany Side Chairs, probably Boston,
c. 1760-80, with serpentine crest rails and molded terminals above a

$1,100 Sold

447
Chippendale Upholstered Mahogany Wing Chair, probably
Massachusetts, c. 1760-80, the serpentine crest and shaped sides
above outward-sc

$9,000 Sold

448 Chippendale Mahogany Side Chair, New England, late 18th century,
the square scratch-beaded back with five vertical stiles on a trapezoi

$1,800 Sold
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449 Tiger Maple Tilt-top Tea Table, New England, late 18th century, the
circular top on a vase- and ring-turned post and tripod base of cab

$300 Sold

450 Carved Cherry Chest of Four Drawers, possibly Connecticut, late 18th
century, the rectangular top above a case of cockbeaded graduated

$2,400 Sold

451 Federal Cherry Tilt-top Table, possibly Connecticut River Valley, the
rectangular top with serpentine sides, on a swelled ring-turned p

$450 Sold

452 Cherry Tall-post Tester Bed, probably Massachusetts, c. 1800, the
square tapering fluted footposts joined to the chamfered tapering hea

$600 Sold

453 Tiger Maple Turned Tall-post Tester Bed, probably New England, c.
1800, with four conformingly turned posts continuing to elongated vas

$750 Sold

455
Patriotic Wool and Cotton Woven Coverlet with Bust of GEN.
WASHINGTON, America, 19th century, single-piece, double weave
coverlet of

$750 Sold

456
Patriotic Red and White Woven Wool and Cotton Coverlet, woven by
Ira Hadsell, Palmyra, Wayne County, New York, 1869, single-piece,
doub

$400 Sold

457
Red and White Woven Wool and Cotton Coverlet, woven by Harry
Tyler, 1801-c. 1858, Butterville, Jefferson County, New York, 1839,
two-pi

$1,100 Sold

458
Blue and White Woven Wool and Cotton Coverlet, woven by Harry
Tyler, Butterville, Jefferson County, New York, 1843, two-piece, double
w

$700 Sold

459 Two-color Woven Wool and Cotton Coverlet, Harry Tyler, Butterville,
Jefferson County, New York, 1856, two-piece, double weave coverlet

$500 Sold

460
Wool and Cotton Patriotic and Floral Theme Coverlet, woven by
Archibald Davidson, Ithaca, Tompkins County, New York, 1835, two-
piece, d

$400 Sold

462 Patriotic Three-color Tied-Beiderwand Coverlet, America, 19th century,
two-piece woven red, blue, and green wool and natural cotton, wi

$375 Sold

463
Woven Red and White Tied-Beiderwand Coverlet with Bostontown
Border, possibly woven by Gabriel Miller, Bethlehem, Pennsylvania,
mid-1

$350 Sold

465 Three-color Tied-Beiderwand Coverlet, America, dated 1838, two-
piece woven red, blue, and green wool and natural cotton, with rows of

$250 Sold

466 Red, White, and Blue Overshot Coverlet, probably America, early 19th
century, two-piece coverlet in rust, red, and navy blue wool and w

$275 Sold

467 Woven Blue and White Lovers Knot Variant Coverlet in Two Panels,
America, 19th century, two-piece, double weave coverlet in dark nav

$125 Sold

468
Blue and White Woven Jacquard Coverlet, probably eastern United
States, 1830, two-piece double weave wool and cotton coverlet
composed

$350 Sold

469 Blue and White Jacquard Coverlet, J. Stiff, Stillwater, New Jersey,
1837, two-piece, double weave, wool and cotton coverlet composed of

$350 Sold

471 Blue and White Checked Homespun Linen Mattress Tick and Bolster
Cover, America, early 19th century, mattress tick 65 x 53, bolster 53 1

$100 Sold

472 Two Historical Blue Transfer-decorated Staffordshire Pottery Covered
Sugar Bowls, England, early 19th century, one depicting the Landi

$200 Sold

473 Two Historical Blue Transfer-decorated Staffordshire Pottery Dinner
Plates, Enoch Wood & Sons, Burslem, England, early 19th century, on

$450 Sold

474 Two Blue Transfer-decorated Staffordshire Plates Depicting Sailing
Vessels, Enoch Wood [& Sons], Burslem, England, early 19th century,

$300 Sold

475 Four Blue Transfer-decorated Staffordshire City Hall/New York Dinner
Plates, John & William Ridgeway, Hanley, England, 1814-30, the p

$300 Sold

476 Four Blue Transfer-decorated Staffordshire Pottery Plates, England,
early 19th century, two dinner plates depicting British hunting sce

$200 Sold

477
Transfer-decorated Staffordshire Pottery Washington Memorial Tea
Bowl and Saucer, Enoch Wood and Sons, Burslem, 1819-46, with blue $125 Sold
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and

478 Blue and White Transfer-decorated Staffordshire Pottery Platter with
London Scene, Enoch Wood, Burslem, England, early 19th century, ch

$375 Sold

479 Two Historical Transfer-decorated Staffordshire Landing of LaFayette
Dinner Plates, James and Ralph Clews, Cobridge, England, 1819-36,

$225 Sold

480 Twenty-one Transfer-printed Staffordshire Pottery Table Items,
England, 19th century, a pitcher and basin with blue and white transfer

$1,100 Sold

481 Twenty-nine Assorted Freeblown Colorless Wineglasses, early 19th
century, fifteen with knopped stems, four with trapped bubbles in the

$400 Sold

482 Twenty-one Pieces of Colorless Blown and Cut Glass Stemware, early
19th century, the bowls decorated with cut flutes, ovals, and ribs,

$225 Sold

483 Four Blown Three-mold Colorless Glass Decanters with Stoppers,
America, early 19th century, three decanters with three applied double r

$275 Sold

484
Four Blown Three-mold Colorless Glass Decanters with Stoppers,
America, early 19th century, a pair of small decanters with wide bands
o

$275 Sold

486
Amethyst Pressed Glass Tulip Vase, Boston & Sandwich Glass
Company, Sandwich, Massachusetts, 1845-65, scalloped rim on
paneled bowl on

$1,200 Sold

487 Four Assorted Colored Pressed Lacy Glass Cup Plates, America, early
19th century, one peacock blue centered with a bust of Henry Clay f

$350 Sold

488 Blown Colorless Glass Bottle with Stopper, early 19th century, tall
cylindrical form with hollow blown conical stopper, with gilt and b

$125 Sold

489
Murray Draper Fairman & Co. and James Webster, publishers
(Philadelphia, 1815) The Battle on Lake Erie...Fought Sept. 10, 1813-
First Vi

$400 Sold

490 John Boydell, publisher (British, 1719-1804), P.C. Canot, engraver,
After R. Paton To the Captains, other Officers & Seamen who... burn

$1,900 Sold

491 John B. Guerrazzi, publisher (Italian, Early 19th Century) Two Views of
Naval Engagements in the Tripolitan War. Titles: The attack mad

$7,000 Sold

492 D.W. Kellogg & Co., publishers (Hartford, Connecticut, 1830-1900) The
Capture of H.B.M.s Sloop of War...

$850 Sold

493
Benjamin Tanner, publisher (Philadelphia, Early 19th Century)
Engagement between the U.S. Frigate Constitution... & the British
Frigate

$1,000 Sold

494 Victor Delarue, publisher (Paris, Early 19th Century) Episode de la
Guerre de LIndependence, undated. Identified in inscriptions. Lith

$175 Sold

495 C.P. Fessenden, publisher (Philadelphia, Early 19th Century) The
Capture of H.B.M. Sloop of War Frolic, Capn. Whinyates, by the U.S. Sl

$900 Sold

496 After John Christian Schetky (Scottish, 1778-1874) This representation
of the H.M.S Shannoncarrying by boarding the American Frigate Ch

$90 Sold

497 W. Strickland & W. Kneass, engravers and publishers (Philadelphia, c.
1812) Signal Naval Victory, ...U.S. Frigate Constitution, over H.

$800 Sold

498 Probably D.W. Kellogg & Co., publisher ( (Hartford, Connecticut, 1830-
1900) Combat Between the Frigate Constitution & the British Friga

$600 Sold

499
Federal Carved and Upholstered Mahogany Lolling Chair, probably
New England, the serpentine cresting above scratch-beaded shaped
arms o

$1,800 Sold

500
Federal Carved Mahogany and Wavy Birch Inlaid Upholstered Sofa,
New England, c. 1810, the slightly arched back with projecting beaded
h

$850 Sold

501 Pair of Paint-decorated and Gilded Fancy Chairs, Massachusetts, c.
1805-20, the cresting with drapery centering leafage above an urn, (

$5,000 Sold

502 Pewter Teapot, Morris Benham, West Meriden, Connecticut, early 19th
century, baluster form with hinged lid and scrolled ear-shaped holl

$100 Sold

505 American School, 19th Century Theorem of a Rose. Signed Elina Dean
l.r. Watercolor on paper. 9 1/4 x 7 3/4 in., in a period painted a

$100 Sold
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506
American School, 19th Century Bouquet of Flowers on a Table.
Unsigned. Watercolor on paper, 8 x 9 7/8 in., in a period molded oak
frame

$500 Sold

507 American School, 19th Century Theorem of an Urn of Flowers. Signed
Mrs. Sally A. Yoder 1871 on the urn, watercolor on paper, 13 3/4 x

$550 Sold

507A
American School, 19th Century Small Portrait of a Young Woman
Seated on a Classical Sofa, Holding a Book. Unsigned. Watercolor on
paper

$100 Sold

508 Framed Calligraphic Valentine and Two Quarter-plate Daguerreotype
Portraits, ink and watercolor on paper valentine with an intricate ca

$275 Sold

509
Greek Revival Mahogany Step-back Cupboard, probably
Massachusetts, c. 1820-30, in two sections, the top with peaked
cornice, above two

$1,300 Sold

510
Federal Mahogany and Mahogany Veneer Inlaid Sideboard, New York
or New Jersey, early 19th century, the rectangular top above a
conformi

$650 Sold

511
Mahogany and Mahogany Veneer Three-drawer Worktable, possibly
New York, c. 1815-20, the rectangular top above a conforming case of
draw

$250 Sold

512
Federal Carved Mahogany and Mahogany Veneer Astragal-end
Worktable, probably New York, early 19th century, the two lidded
compartments

$300 Sold

514 Classical Split-baluster Gilt Ebonized Mirror, New England, c. 1825,
with tablet showing a child seated playing with a hoop, (minor imp

$200 Sold

515 Cherry Divided Knife Box, America, c. 1820, dovetail-constructed box
with heart-shaped pierced handhold, ht. 5 1/4, wd. 8 1/2, lg. 12 1

$125 Sold

516 Federal Mahogany Dressing Mirror, Boston, c. 1820-25, the rectangular
mirror with single arch-molded frame on turned supports, on a cas

$150 Sold

517
Federal Mahogany Carved and Mahogany Inlaid Dressing Mirror,
possibly Boston, c. 1820, the rectangular mirror supported by scratch-
bead

$150 Sold

518 Federal Inlaid Mahogany Card Table, New England, early 19th century,
the top with serpentine front and half-serpentine ends, on conform

$650 Sold

519 Brass-bound Writing Box on Stand, probably China, last half 19th
century, with a compartmented interior, on a later conforming base of

$225 Sold

520 Four Chinese Export Porcelain Tableware Items, 18th to 19th century,
two platters: one oblong with shaped baroque rim and one chamfered

$350 Sold

521 Two Blue and White Canton Porcelain Covered Serving Dishes, China,
late 19th century, a footed chamfered rectangular tureen with boars

$275 Sold

522 Five Blue and White Chinese Export Porcelain Platters, late 19th
century, one rectangular and four chamfered rectangular platters, (rec

$275 Sold

523 Blue and White Canton Oval Porcelain Fruit Bowl with Underplate,
China, late 19th century, with upright fan-shaped handles, with reticu

$450 Sold

524 Blue and White Chinese Export Porcelain Fitz Hugh Pattern Warming
Dish, early to mid-19th century, dia. 11 1/2 in.

$100 Sold

526 Blue and White Chinese Export Porcelain Covered Tureen, early 19th
century, the chamfered rectangular footed vessel decorated with a wa

$325 Sold

527 Five Blue and White Canton Porcelain Serving Dishes, China, early to
late 19th century, a lozenge-shaped covered dish, two hot-water wa

$375 Sold

528 Blue and White Nanking Cut-corner Porcelain Bowl, China, early 19th
century, ht. 4 3/4, dia. 9 1/2 in.

$450 Sold

529 Large Blue and White Canton Porcelain Platter, China, late 19th
century, chamfered rectangular platter, 16 x 18 3/4 in.

$325 Sold

530 Four Blue and White Chinese Export Porcelain Serving Dishes, 19th
century, a Nanking pattern oval platter, Canton cream jug and scallop

$275 Sold

531 Thirty-nine Assorted Canton Porcelain Table Items, China, late 19th
century, an oblong and a lozenge-shaped covered serving dish, a cre

$450 Sold
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533 Pieced Cotton Log Cabin Variant Quilt, America, c. 1880s, with thirty
large blocks of pieced printed and solid color cotton, most of th

$150 Sold

535 Pieced Cotton Variable Star Pattern Quilt, America, late 19th/early 20th
century, with blocks set on point of various colored pieced pr

$150 Sold

536 Pieced and Appliqued Cotton Irish Chain Quilt with Undulating Budding
Vine Border, America, late 19th/early 20th century, with solid re

$500 Sold

537 Pieced Cotton Nine Patch Striped Quilt, America, late 19th/early 20th
century, with long panels of pieced printed and natural cotton ni

$150 Sold

539 Amish Pieced Wool Diamond in Square Pattern Quilt, America, late
19th/early 20th century, composed of red, green, and blue solid color

$1,100 Sold

543 Figural Wool Hooked Rug with Scottish Terrier, America, mid-20th
century, rectangular rug centered with a standing gray and black Scott

$200 Sold

544 Wool Hooked Rug with Three Bears Storybook Characters, America,
early to mid-20th century, rectangular rug depicting the three bears,

$150 Sold

545
Grenfell Polar Bear Hooked Rug, Grenfell Labrador Industries,
Newfoundland and Labrador, early 20th century, the rectangular rug
compos

$800 Sold

546 Copper and Zinc Running Horse Weathervane, America, late 19th/early
20th century, flattened full-body figure with cast zinc head, with

$850 Sold

547 Gilt Copper and Zinc Horse and Jockey Weathervane, America, late
19th/early 20th century, flattened full body sheet copper running hors

$600 Sold

549
Miniature Carved Preening Pintail Drake, Anthony Elmer Crowell
(1862-1952), East Harwich, Massachusetts, on a carved mound base,
with i

$2,100 Sold

550 Pintail Drake Decoy, possibly Ward Brothers, Crisfield, Maryland, with
painted eyes, applied iron weight, and a label inscribed Pintai

$300 Sold

551
Painted Balsa Wood Hooded Merganser Decoy, possibly Maryland,
with worn inscription LEM WARD CRISFIELD MD on base, with finely
carved

$300 Sold

553
Black Duck Decoy, attributed to Ira Hudson (1876-1949),
Chincoteague, Virginia, early 20th century, oversize form with tack
eyes, molde

$225 Sold

554 Two Bufflehead Decoys, possibly New Jersey, mid-20th century, drake
and hen decoys with painted eyes, the hen with lead weight pad and

$200 Sold

555 Two Mason Factory Black Duck Decoys, Detroit, Michigan, early to
mid-20th century, with glass eyes and delineated bills and nostrils, (

$450 Sold

556 Swan Decoy, attributed to R. Madison Mitchell (1901-1993), Havre de
Grace, Maryland, with painted eyes and folding hinged weighted keel

$900 Sold

557 Swan Decoy, probably Maryland, early 20th century, with glass eyes,
original paint, (scattered paint wear, shrinkage cracks), ht. 13 3/

$425 Sold

558
Painted Carved Wood and Canvas Swan Decoy, America, early to mid-
20th century, carved wood head with inset glass eyes mounted onto a
ca

$200 Sold

559 Carved and Painted Wooden Shorebird, America, early 20th century,
with iron nail bill,  painted black and white, with a band of wavy com

$1,300 Sold

560 Pair of Plover Decoys, early to mid-20th century, factory made decoys
with painted eyes, iron nail bills, mounted on a piece of driftwo

$425 Sold

561 Upland Plover Decoy, possibly New Jersey, early to mid-20th century,
with carved wooded wings and bill,  with inset glass eyes, mounted

$325 Sold

562 Dowitcher or Eskimo Curlew Decoy, attributed to the J.N. Dodge
factory, Detroit, Michigan, late 19th century, with tack eyes, iron nail

$2,100 Sold

563 Sandpiper Decoy, possibly New Jersey, early to mid-20th century, flat
body with laid back head with carved tapered wooden bill,  mounted

$350 Sold

564 Black Neck Stilt  Shorebird Decoy, signed and dated E. BORDEAUX
83, and species identified on base, with inset glass eyes, painted bl

$80 Sold

565 Snipe Shorebird Decoy, possibly Cape Cod area, Massachusetts, early
to mid-20th century, with delineated wings, tapered wooden bill,  wi

$650 Sold
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565A Snipe Decoy, possibly New Jersey, early to mid-20th century, carved in
takeoff position, with long curved bill,  mounted on a piece of d

$425 Sold

566 Two Crow Decoys, possibly by Charles Perdew (1874-1963), Henry,
Illinois, early to mid-20th century, each with glass eyes and wire legs

$325 Sold

567 Large Painted Snowy Owl Carving, Frank Finney, Capeville, Virginia,
late 20th century, stylized figure mounted on a grain-painted wood

$1,200 Sold

568
American School, 19th Century Portrait of the American Ship
SUNBEAM. Unsigned, vessel identified on bow. Oil on canvas, 25 x 37
in., in

$550 Sold

569 American School, 19th Century Portrait of a Fisherman. Signed S.M.
Frazer l.r. Oil on canvas, 24 x 20 in., in a later molded gold-pai

$225 Sold

570 Floral Repousse Sterling Silver Tea Caddy, Samuel Kirk & Son Co.,
Baltimore, c. 1860s, with allover floral design on a stippled hammere

$425 Sold

571
Hayes Administration White House China Leaf-shaped Serving Dish,
designed by Theodore R. Davis, made by Haviland & Co., Limoges,
France

$850 Sold

572 Two First Period Worcester Porcelain Berry Plates with Undertrays,
England, late 19th century, each piece with large floral and foliate

$275 Sold

573 Six Imari Pattern Chinoiserie-decorated Stone China Table Items,
England, 19th century, an elliptical footed center bowl, three oblong

$325 Sold

574
Kaleidoscope on Stand, attributed to Charles G. Bush (1825-1900,
American, b. Germany), designer, C.G. Bush & Co. manufacturer,
Provide

$375 Sold

576 Renaissance Revival Turned Walnut Piano Stool, possibly New York,
late 19th century, the upholstered lift top opens to a shallow well,

$1,200 Sold

577 Paint-decorated Tobacco Box, late 19th century, nearly square box
with hinged lid, the scenic painted lid centered with a rectangle wit

$400 Sold

578
Tenth Wedding Anniversary Tin Horn, W.W. HINKLEY. MAKER.
BEVERLY., Massachusetts, late 19th century, long tinware horn with
applied b

$100 Sold

579 Painted Wooden Sign ATLANTIC HOSE CO. NO. 2, America, late
19th/early 20th century, long rectangular panel with weathered gilt letter

$475 Sold

580 United States Capital Building Centennial Birdcage, late 19th century,
polychrome painted pierced and embossed metal cage, (scattered p

$2,000 Sold

581
Nine Eagle and American Shield Transfer-decorated Pottery Table
Items, attributed to The American Pottery Company, Jersey City, New
Jer

$200 Sold

582 Carved Gilt Eagle Oval Plaque, America, late 19th century, half-round
carved spreadwing eagle figure grasping arrows and an olive branc

$650 Sold

583 Gilt Carved Wooden Eagle Ornament, late 19th century, spreadwing
figure mounted on a scrolled acanthus leaf, with threaded iron screw f

$550 Sold

584 Rose Medallion Porcelain Punch Bowl, China, late 19th century, ht. 5
1/2, dia. 12 7/8 in.

$375 Sold

585 Rose Medallion Porcelain Water Bottle, China, late 19th century, with
cover, ht. 14 1/2 in.

$475 Sold

586 Monumental Chinese Export Porcelain Rose Medallion Palace Vase,
mid to late 19th century, with applied gilt foo dog handles, and kylin

$4,250 Sold

587 Rose Medallion Porcelain Punch Bowl, China, mid-19th century, ht. 6,
dia. 14 1/2 in.

$550 Sold

588 Four Pieces Rose Medallion Porcelain, China, late 19th century, a pair
of vases with ruffled rims, a vase with lobed rim and base, each

$550 Sold

589 Chinese Export Enamel-decorated Porcelain Teapot and Tray, late
19th century, travel-type drum-form covered teapot with famille rose de

$100 Sold

590 Rose Medallion Porcelain Bowl, China, late 19th century, (minor glaze
and gilt wear), ht. 4 3/8, dia. 11 1/8 in.

$175 Sold

591 Rose Medallion Porcelain Teapot, China, late 19th century, with high
domed cover, (repairs), ht. 8 1/2, dia. 11 in.

$375 Sold
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592 Three Assembled Rose Medallion Porcelain Tea Ware Items, China,
19th century, a drum-form teapot probably from a travel/picnic set with

$150 Sold

593 Rose Medallion Porcelain Punch Bowl, China, late 19th century,
(enamel and gilt wear), ht. 4 1/4, dia. 11 1/2 in.

$200 Sold

595 Rose Medallion Porcelain Umbrella Stand, China, late 19th century,
ribbed cylindrical form decorated with panels of Mandarin figures, b

$2,400 Sold

596 Eight Polychrome Dragon Decorated Chinese Export Porcelain Serving
Dishes and a Rose Medallion Bowl, China, 19th century, the dragon-de

$1,800 Sold

597 Pair of Chinese Export Porcelain Covered Vegetable Dishes, mid to
late 19th century, rectangular with cut corners decorated in the oran

$1,600 Sold

598 Gilt-brass Mounted Imari-decorated Porcelain Bowl, China, 19th
century, lobed oblong bowl with Imari-palette landscape, floral, and dra

$275 Sold

599 Currier & Ives, publishers (American, 1857-1907) Bound Portfolio of
Sixty-five Small Folio Hand-colored Lithographs, dated from 1872-18

$10,000 Sold

600
Nathaniel Currier, publisher (American, 1813-1888) REGATTA OF THE
NEW YORK YACHT CLUB...THE START. after a painting by James
Edward But

$950 Sold

601A Currier & Ives, publishers (American, 1857-1907) AMERICAN FIELD
SPORTS. On a Point., 1857 (Conningham, 150). Identified in inscriptio

$600 Sold

603
Nathaniel Currier, publisher (American, 1813-1888) Extraordinary
Express Across the Atlantic. PILOT BOAT Wm. J. ROMER., 1846
(Conningha

$350 Sold

604 Framed Printed THE LIFE AND AGE OF A MAN... Pictorial Print,
probably Pennsylvania, 19th century, meant for religious instruction, de

$175 Sold

605 Frederic S. Cozzens (American, 19th Century), Charles Scribners
Sons, publishers (New York, 19th Century) A...

$1,500 Sold

606 Nine Blown Colored Glass Kugel Ornaments, Germany, late 19th/early
20th century, four assorted size spheres: one ruby red, one light gr

$650 Sold

607
Twelve Blown Colored Glass Kugel Ornaments, Germany, late
19th/early 20th century, ten assorted size spheres: four cobalt blue,
one rub

$550 Sold

608 Ten Blown Colored Glass Kugel Ornaments, Germany, late 19th/early
20th century, eight assorted size spheres: one cobalt blue, one light

$325 Sold

609 Ten Blown Colored Glass Kugel Ornaments, Germany, late 19th/early
20th century, seven assorted size spheres: six green, one red; three

$550 Sold

610 Ten Blown Colored Glass Kugel Ornaments, Germany, late 19th/early
20th century, seven assorted size spheres: three green, and four gold

$1,600 Sold

610A Eight Blown Colored Glass Kugel Ornaments, Germany, late 19th/early
20th century, two oversized spheres: one blue and one gold, approx.

$425 Sold

611 Ten Blown Colored Glass Kugel Ornaments, Germany, late 19th/early
20th century, an oversized red sphere, approx. 12 in. dia., seven ass

$325 Sold

611A
Eleven Blown Colored Glass Kugel Ornaments, Germany, late
19th/early 20th century, seven assorted size spheres: four green, one
gold, t

$1,600 Sold

612 Three Volumes: Early American Wrought Iron, Albert H. Sonn, Charles
Scribners Sons, New York, 1928.

$600 Sold

613 Cast Iron Umbrella Stand with Terrier, late 19th century, the shaft
incorporating half-round cast dog and horse-head-topped walking sti

$650 Sold

614 Pair of Cast Iron Duck Head-form Bookends, late 19th/early 20th
century, ht. 5 1/4, wd. 5 3/8, dp. 5 1/4 in.

$250 Sold

615
Polychrome Cast Iron New Creedmore William Tell Mechanical Bank,
J. & E. Stevens Co., Cromwell, Connecticut, 1895-1915, the bank
featur

$425 Sold

616
Salem and Boston Mail Coach Toy, early 20th century, detailed
wooden model painted green, yellow, and black with red trim, with
painted

$150 Sold

617 Carved and Painted Articulated Wood Male and Female Figures, early $550 Sold
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20th century, standing full figures with wire joints, on a custom st

618 Eight Pieces of Carved and Painted Stone Fruit and Vegetables,
probably Italy, late 19th to early 20th century, an onion, garlic bulb,

$500 Sold

619
Chip-carved Wood Tramp Art Double Picture Frame, late 19th/early
20th century, composed of concentric stacked, geometric shaped, chip-
c

$325 Sold

621 Redware Startled Cat Figure, America, late 19th/early 20th century,
standing full figure with inset glass eyes and streaked brown gloss

$325 Sold

621A
Nine Redware Pottery Items, mostly early 19th century, each with
brown manganese daubed or sponged decoration, including an ovoid
wide-

$800 Sold

622 American School, 19th Century Cat Amidst Flowers with Butterfly and
Urn of Flowers. Unsigned. Oil on canvas, 17 1/4 x 20 3/4 in., unfra

$900 Sold

624 Three Small Tin and Painted Glass Hanging Christmas Candle Lantern
Ornaments, late 19th century, octagonal form with wire hangers, (pai

$200 Sold

625 Shirvan Rug, East Caucasus, last quarter 19th century, (even wear, re-
overcast), 5 ft. 9 in. x 3 ft. 9 in.

$950 Sold

626 Sarkisla Rug, East Anatolia, second half 19th century, (some moth
damage, creases and crease repairs), 6 ft. 4 in. x 4 ft.

$200 Sold

627 Beshir Long Rug, West Turkestan, second half 19th century, (areas of
wear), 7 ft. 6 in. x 4 ft. 4 in.

$275 Sold

628 Tekke Torba, West Turkestan, late 19th century, silk highlights, (cut,
outer border mostly missing from one edge and reovercast, minor

$300 Sold

629 Southwest Caucasian Rug, mid-20th century, (crease wear, selvage
wear), 5 ft. 8 in. x 4 ft.

$350 Sold

631 Kurd Rug, Northwest Persia, early 20th century, (crease wear, both
ends stitched), 9 ft. 10 in. x 5 ft. 2 in.

$425 Sold

633 Kasim-Usag Karabagh Rug, South Caucasus, late 19th century,
(rewoven and repiled areas), 7 ft. 4 in. x 4 ft. 10 in.

$1,000 Sold

639 Mudjar Double-ended Prayer Rug, Central Anatolia, early 20th century,
(minor end fraying and crease wear), 6 ft. 8 in. x 4 ft.

$350 Sold

640 Heriz Carpet, Northwest Persia, early 20th century, (wear throughout,
approximately a quarter inch missing at both ends), 11 ft. x 8 ft

$3,000 Sold

641 Kazak Rug, Southwest Caucasus, late 19th century, (crease wear,
minor moth damage), 8 ft. 2 in. x 4 ft. 7 in.

$425 Sold

642 Luri Rug, Southwest Persia, late 19th/early 20th century, (missing
original ends -approximately three and a half inches, crease repair

$400 Sold

644 Heriz Carpet, Northwest Persia, early 20th century, (several areas of
moth damage, slight wear in field), 12 ft. 3 in. x 8 ft. 6 in.

$1,100 Sold

645 Tekke Engsi, West Turkestan, late 19th century, (slight edge curling,
selvage wear), 5 ft. x 4 ft. 1 in.

$250 Sold

647 Sivas Rug, East Anatolia, early 20th century, (minor repiling, overall
good condition), 5 ft. 3 in. x 3 ft. 7 in.

$350 Sold

649 Southwest Caucasian Prayer Rug, third quarter 19th century, (wear
throughout), 5 ft. 8 in. x 3 ft. 1 in.

$1,200 Sold

651 Bessarabian Kilim, Southeast Europe, 20th century, (minor areas of
soiling, crude repair bottom right), 11 ft. 1 in. x 8 ft. 7 in.

$1,100 Sold

655 Dragon Soumak Rug, Northeast Caucasus, second half 19th century,
(wear throughout, missing approximately half an inch of the outermost

$425 Sold

656 Kazak Rug, Southwest Caucasus, late 19th century, (even wear to
center), 6 ft. x 3 ft.

$350 Sold
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